

Московские артисты в гостях у часовщиков



29 августа в гостях у пензенских часовщиков побывали артисты Московского музыкального театра имени народных артистов Союза ССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Солист театра Матвеев от имени гостей поздравил коллектив завода с производственными успехами и передал привет от москвичей.

Концерт, который состоялся в обеденный перерыв на открытой эстраде, начала пианистка Лидия Кольвацко исполнением прелюда Рахманинова.

Горячими аплодисментами было встречено выступление заслуженного артиста РСФСР Ивана Петрова. Он исполнил русскую народную песню «Когда я на почте служил ямщиком» и куплеты тореодора из оперы Бизе «Кармен».

Солистка театра Александра Гашунина исполнила песню композитора Верстовского на слова Пушкина «Старый муж, грозный муж». А сцена опьянения из оперетты «Перикола» в ее же исполнении вызвала оживление и бурные аплодисменты присутствующих.

Тепло был встречен солист театра Матвей Матвеев. За «Любовную песню» Мурадели, песенку Аскера из музыкальной комедии «Аршин мал-алан» Гаджибекова, песню-басню композитора Лядовой «Четыре гусана» часовщики от души благодарили артиста.

В заключение встречи секретарь партбюро завода А. Е. Едалина от имени многотысячного коллектива поблагодарила гостей за хороший концерт.

На снимке: артистка А. Гашунина исполняет сцену из оперетты «Перикола».

Фото Н. Павлова.